

北八道操纵301个账户“割韭菜”

证监会开出史上最大罚单，罚没款总计约56.7亿元

近日，证监会开出中国证券史上最大罚单，对厦门北八道集团涉嫌操纵市场案作出没一罚五的顶格处罚，罚没款总计约56.7亿元。证监会官网披露三份行政处罚书和一份市场禁入决定书，曝光了北八道“割韭菜”的方法。

巨资操纵多只次新股股票

证监会官网披露的行政处罚决定书和市场禁入决定书均长达上万字，其中详细地披露了北八道控制301个账户、运用杠杆资金巨额操纵多只次新股股票的详细过程。

证监会表示，2017年2月7日至5月9日期间，北八道控制账户组，通过采用集中资金优势、持股优势连续交易，以自己实际控制的证券账户之间交易方式操纵张家港行、和胜股份、江阴银行，影响了股票价格，累计获利9.45亿元。对北八道法定代表人林庆丰、控股股东林玉婷采取终身证券市场禁入措施，李俊苗采取10年证券市场禁入措施。

从行政处罚决定书可以看到，北八道操纵市场的方式多种多样。以张家港行为例，2017年2月10日至4月12日期间的31个交易日内，北八道持仓量占市场流通股比例超过20%的天数达25个交易日，超过40%的天数达13个交易日。北八道拉抬股价的方法有三：一是利用资金优势，通过大量、高价申报在集合竞价阶段拉抬股价。比如，2017年3月7日，账户组在收盘前的3分钟内委托买入37笔，21笔申报价高于前一笔市场价格成交价，使得该股股价5分钟内涨幅达到10.83%。

三是大量、连续申买在尾盘拉抬股价。比如，2017年3月7日，账户组在收盘前的3分钟内委托买入37笔，21笔申报价高于前一笔市场价格成交价，张家港行股价在3分钟内上涨3.3%，同时，账户组于次日卖出大批股份。2017年2月10日至4月12日期间，北八道在多次拉抬股价的过程期间和其后，高价抛售手中股票，一共获利4.67亿元，同期张家港行在无影响股价的重大事项的情况下股价上涨109.55%。

此外，北八道账户组在大量委托未成交的情况下，继续连续以涨停价申报，营造虚假需求，维持涨停价。以和胜股份为例，2017年2月8日，北八道多次以涨停价申报买入该股，随后将部分委托撤单，还有部分委托直至收盘未成交，当日账户组以涨停价格申买量占市场总申买量的比例为16.02%，占市场以涨停价申买量的比例为34.88%，由此营造虚假需求，维持涨停价。2月9日、2月10日，北八道再次“如法炮制”，仅2017年2月7日至2月17日期间，和胜股份的股价就大幅上涨53.38%。

北八道原靠物流起家暴富

北八道究竟是一家什么企业？公开信息中，关于北八道的资料并不多。羊城晚报记者据天眼查查询发现，北八道集团有限公司成立于2013年，注册地址是中国（上海）自由贸易试验区世纪大道，与证监会公告的注册地址契合。主要的经营范围是实业投资、投资咨询、企业管理咨询（以上咨询除经纪）、市场信息咨询与调查（不得从事社会调研、社会调查、民意调查、民意测验），金融信息服务（除金融业务）。此次被罚的林庆丰和林玉婷是公司的创始股东，据报道称，林庆丰和林玉婷为父女关系。

在被证监会处罚之前，林氏家族鲜有在公开新闻和资本市场上露面，林庆丰唯一被公开的个人信息，来自胡润研究院的一份中国游艇行业报告，显示林庆丰名下拥有一艘价值约为3600万元的私人定制游艇，领先张朝阳、李彦宏、杨受成、许家印等企业业主，可侧面反映其资产的雄厚。

而在2017年1月，上市公司象屿股份曾披露，该公司与北八道物流合资设立了象屿物流，象屿股份持股比例为40%，北八道物流持股比例为60%。今年曾被媒体质疑象屿股份疑似通过厦门象道接盘北八道部分资产。在北八道被罚后，象屿股份很快发表澄清声明称，目前该公司与北八道物流已无资本合作关系，也没有业务合作关系。

北八道（厦门）物流集团公司是一家成立于1993年的民营企业，同时也是全国最大的民营铁路集装箱公司。

浦银安盛基金长期投资能力获得业界高度认可，一举摘得“基金20年‘金基金’债券投资回报基金管理公司”大奖，旗下浦银盛世精选斩获了“基金三年期灵活配置型基金”，这也是浦银安盛基金连续第六年在“金基金”评选中收获奖杯。作为业内最有公信力的基金奖项之一，基金奖评选历来秉持公开、公正、客观、权威的原则，注重基金业绩的长期性、一致性表现。

肩负“为投资者带来持续回

报”的行业使命，怀揣“成为一家领先的现代资产管理机构、多元化的财富管理平台和专家型的学习组织”的美好愿景。浦银安盛基金一步一个脚印，踏踏实实履行受托责任，不断铸造为客户创造价值的能力，用优异的业绩交出一份亮眼的成绩单。

在固定收益投资方面，浦银安盛基金堪称“固收实力派”，在债券投资领域中具有稳定的一流水准。业绩表现长期稳居市场前列，为投资者获取了良好的回报，包括幸福系列定开债基等产品已在业内形

成较好的口碑。凭借多年来在固收领域的深厚积淀和稳健表现，浦银安盛基金也多次荣获债券投资能力奖项。在权益投资领域，浦银安盛基金也突破不断，业绩表现相当抢眼。海通数据显示，截至一季度末，公司旗下权益类产品今年以来平均收益率居行业前五，最近五年平均回报居行业前五分之一水平。公司旗下云集了多只获得海通证券、银河证券五星评级的基金产品，可谓星光熠熠，为投资者带来了稳健的回报。

靓丽的成绩单背后，是整个投

研团队的苦练内功和精耕细作。浦银安盛基金着力提升前瞻性的研究能力，形成了自上而下的宏观研究策略和自下而上的股票精选策略相结合的原则。公司为优化投研体系做了大量扎实有效的基础工作，打造了一支拥有共同的投资理念，具备长跑者精神的投资团队。

凭借着稳扎稳打的向上力量，浦银安盛基金的发展近年来实现“加速度”，总体管理规模稳步提升，其中公募管理规模跻身千亿军团行列，以蓬勃之姿跻身行业星图中的一颗亮眼恒星。

5月13日，在这个感恩母亲的节日里，由玫琳凯公司组织的“春日粉跑”活动在广州越秀区流花湖畔隆重举行，一个个的粉色身影绕湖奔跑，与公园的绿茵搭配，成为一道亮丽的风景线，也为广州潮湿闷热的夏天增添一股生动的力量。据了解，该活动在全国35个城市同时开展，是一场“为生命加油”的运动公益捐活动，旨在为提高中国儿童白血病的治愈率筹集善款。文/邱梓瑶

公益跑步：挥洒汗水为爱奔跑

那些奔跑着的粉色身影均是玫琳凯怡健·粉跑团的成员，她们从广州各地赶来，身穿印有“粉有力量”字样的粉红运动装，为健康也为公益，共同完成了5公里的“春日粉跑”。本次活动全程不竞速、不排名，20多名粉跑团成员在“为生命加油，粉有力量”这一活动理念的鼓舞下，挥洒汗水，为爱奔跑。

据活动负责人介绍，这场在全国35个城市同步开展“春日粉跑”活动，主要是为公益项目“为生命加油”提高中国儿童白血病治愈率筹集善款，用于救助患有白血病的中国儿童。同时，她们还向公众推广玫琳凯怡健“让健康绽放年轻”的品牌理念。

助力科研：迎来白血病治愈的曙光

据中国儿童白血病研究全国协作组不完全统计，中国每年有约5万名儿童被诊断出癌症，其中约有15,000左右为急性淋巴细胞白血病。目前中国儿童急性淋巴细胞白血病治愈率约40%到60%，在偏远地区这一数字则更

中欧基金获20周年“金基金·股票投资回报基金管理公司”大奖

继四度蝉联“十大金牛基金公司”大奖之后，中欧基金在第十五届中国“金基金”奖评选中，凭

借出色的业绩表现和综合实力，再度捧得基金20年“金基金·股票投资回报基金管理公司”大奖。

据了解，中欧基金在过去四年间不断开拓创新，在实施股权改革和公司治理结构改革的基础上，进

一步推进投研团队的进阶升级，促进投研团队由“明星制”向研究驱动的“团队化”模式转变。

农银汇理获“金基金”股票投资回报基金公司奖

在刚刚结束的基金20年“金基金”奖评选中，农银汇理以长期稳健投资业绩荣获“金基金”股票投资回报基金管理公司奖。这是该公司今年继获“2017年度明星基金公司成长奖”后的第二个公司综合类奖项。

今年，恰逢农银汇理公司成立10周年，获奖是对该公司所获业绩的肯定，也给长期信任农银汇理的持有人带来的喜悦。今年3月，农银汇理还被授予“2017年度明星基金公司成长奖”。

华夏新时代基金全球搜寻优质企业

近日A股、港股相继发布新规，对独角兽企业以及采取同股不同权形式的企业开通绿色通道。业内人士认为，此举说明A股以及港股市场正在全力拥抱新经济。事实上，在经济转型背景下，中国已经诞生了一批伟大的高科技企业，目

前中国拥有的独角兽企业总数量排名第二，平均估值达到45亿美元。据了解，正在发行中的华夏新时代混合基金基于A股放眼海外，寻找在海内外联动、东西双向开放格局下，具有良好成长性的中国企业，投资者可重点关注。

万家新兴蓝筹斩获“金基金”奖

近日，第十五届中国“金基金”奖的评选揭晓。凭借出色的业绩回报，万家新兴蓝筹荣获2017年度“金基金·一年期灵活配置型基金”奖，这也是万家基金今年以来收获的第三项业内权威大奖。

过去的2017年，A股市场存

在明显的结构化行情。万家新兴蓝筹在2017年重点配置了地产、建筑等蓝筹股，并布局了低估值的地产行业龙头企业和低估值、业绩增速稳健的银行板块。数据显示，2017年度万家新兴蓝筹的净值增长率为30.40%。

的基金公司。上投摩根连续摘得业内三大海外投资权威大奖，实现业内“大满贯”，源于公司不断借鉴海外之有效的多元配置理念，探索有利于投资人分散风险的全球化、多元化的投资解决方案与服务。

上投摩根包揽海外投资三大权威奖项

近日，基金业颁奖季压轴大戏——金基金奖评选揭晓。凭借优秀的海外投资实力，上投摩根再次蝉联上海证券报“海外投资回报公司奖”。至此，在本年度颁奖季中，上投摩根成为业内罕有包揽海外投资权威奖项“大满贯”。



大盘短期方向选择向上

从周线图上看，大盘四周前创出新低3041点，之后两周连续拉出两根衰减的内孕K线。大盘上周一突破两根内孕K线高位，显示它短期方向选择向上。大盘目前接近了帝纳波利MACD预测指标线，本周必须收在其上才能继续回升的势头；如果收阴，大盘则有可能再创新低。

从日线图上看，大盘4月27日在帝纳波利MACD预测指标线处得到支撑，那周处于多头排列状态开始震荡上行，上周如期继续上升，接连突破数个压力位后在XOP=3185点一线遇阻回落。大盘上周五收盘时在MACD预测指标线之下，周一如果收破F5=3159点，它将向F5=3095点或日线COP=2940点一线的位置。

初回撤的概率较大，有可能回撤到F3=3128点或F5=3095点后再继续回升。不过，大盘目前处于强烈下跌趋势中，本周除非立刻强力回升并收在叠加区域F3=3128/F5=3123点，它将深度回撤到F5=3095点之上，否则它将继续沿着趋势的方向继续下跌。

从小时线图上看，大盘周三拉出一根大阳线，突破过去两周的两根小内孕线，暂时刹住了目前下跌的势头。大盘后市必须再接再厉，突破帝纳波利叠加压力区域F5=3224/F5=3250点，才有望在3041点处反转回升，否则将沿着目前下跌趋势的方向继续运行，跌到汇聚区域COP=3012/F5=3001点或月线COP=2940点一线的位置。

（帝纳波利 曾星）

明日提示

股权登记：中金岭南(000060)10转5派2.50元，美亚光电(002690)10派5元，九典制药(300705)10转10派1.20元，贵航股份(600023)10转4派2.08元，东方时尚(603377)10转4派3元，永安行(603776)10转4派7元(以上均含税)。

股份上市：兔宝宝(002043)991.80万股、国轩高科(002074)2.50亿股、富

安娜(002327)350.38万股、东方新星(002755)6620万股、永兴特钢(002766)1.87亿股、金溢科技(002869)2148万股、香山股份(002870)4980万股、山河药辅(300452)5063.29万股、康拓红外(300455)1.99亿股、艾华集团(603989)1.70亿股有限售条件的股份上市流通。

（曙光）

证券评论仅供参考 投资入市风险自担

两融透析

融资盘结束三周净流出

市场人气逐步回暖，5月收红可期

上周沪指指涨2.34%，创业板指涨1.10%，两市日均成交金额较前周回升8%。两市融资余额至上周五约为9792亿元，较前周净流入约45亿元，增幅约为0.50%，其中沪市融资盘净流入23亿元，深市净流入约22亿元。上周一、上周二合计净流入34亿元，上周三、上周四合计净流入47亿元，上周五净流出约36亿元。

从4月中旬起，融资盘连续三周净流出，前周首度出现净回流。近日中美贸易摩擦进入正式谈判阶段，规则有序的谈判有利于减轻对市场的冲击，市场谨慎气氛暂时舒缓。锂电池板块和白马蓝筹成为上周反弹先锋，市场人气再度回暖。融资买入规模明显增加，但幅度仍有较大的提升空间。上周蓝筹股上升，市场平均维持担保比例回升到260%附近，融资市场的被动式偿还有所减少，筹码稳定性加强。有小部分增量资金入场参与反弹，但两市成交金额的放大仍不够显著，融资盘开仓力度提升。

上周偿还额为1721亿元，日均值为344亿元，较前周的日均值增加4.50%，平均维持担保比例回升到260%附近。资产端价格上升令负债安全性大幅回升，被动偿还大幅减少。

上周融资买入与偿还额合计约为3487亿元，与前周五的融资余额9747亿元比较，折算成五天的周换手率为35.80%，与前周的32.90%明显回升。人气开始回暖，但仍低于交易频率仍属偏低水平，市场情绪处于谨慎乐观阶段。

与两市的周成交金额20753亿元相比，上周融资交易占比为16.80%，与前周基本相同。在融资买入明显回升的背景下，融资交易占比基本变化不大，显示有小部分增量资金同步入场参与反弹。

后市研判：市场在犹豫中上行，5月收红可期。油价上升助推通胀预期，投资者可适当关注煤炭板块、有色板块。

（海通证券 刘然）

公告提醒

富士康终获IPO批文

募资规模尚未明确，预计超270亿元

羊城晚报讯 记者莫谨榕报道：5月11日深夜，证监会发布了新股批文，按法定程序核准了富士康工业互联网股份有限公司的首发申请。富士康及其承销商将与上交所协商确定发行日期，并刊登招股文件。值得注意的是，证监会信息中并未提及富士康的募资金额。

今年2月1日，富士康工业互联网股份有限公司上报招股说明书申报稿，2月9日招股书申报稿和反馈意见同时披露，2月22日招股书预披露更新，3月4日，发审委公告富士康将于上会，3月8日，证监会宣布富士康工业互联网股份有限公司首发获通过，距离上报招股说明书申报稿仅用20个工作日，破IPO速度历史纪录。在火速过会后，富士康并未延续“火箭般”的IPO速度，

在等待了64天之后，富士康终于拿到了证监会的批文。

此次宣布批文时，证监会一反常态地未提及富士康的募资规模。此前，曾有市场人士猜测，富士康募集资金较大、估值较高，导致其获得批文的进度放缓。在招股说明书中，富士康虽然没有明确募集资金的总额，但其表示，本次发行所募集的资金在扣除发行费用后拟主要聚焦于工业互联网平台构建、云计算及高效运算数据中心、通信网络及云服务设备、5G及物联网互联互通解决方案、智能制造新技术研发应用、智能制造产业升级、智能制造产能扩建八个部分进行投资，而上述项目所需资金已合计高达272.53亿元。因此业内人士预计，富士康的募资规模将不低于270亿元。

母亲节，她们用爱心

在广州流花湖畔刮起“粉色”旋风

玫琳凯公益跑全国35个城市同步开跑

低，而欧美国家的儿童白血病治愈率已经超过90%。

早在2014年5月，玫琳凯就与上海宋庆龄基金会共同设立了玫琳凯感恩公益基金，后又共同发起感恩公益基金“为生命加油”项目，携手为生命的希望努力，帮助更多白血病儿童迎来治愈的曙光。

据悉，上海宋庆龄基金会于2015年起与上海儿童医学中心合作，在全国20家医院内建立中国儿童白血病研究协作组，创建白血病数据收集以及持续分享的平台，通过国外领先的医学研究和治疗中心统计学家进行独立分析，将美国先进的治疗方案带入中国。

从项目成立之初，玫琳凯就开始关注该项目，通过公司捐赠、组织大型活动、鼓励销售队伍和员工积极捐赠等方式，先后向该项目出资上百万元以支持该项目的研究工作，仅2017年，就有7万多人次的销售人员和员工参与捐赠支持此项目。

据了解，玫琳凯本月还联合

社会爱心人士推出“你运动，我捐助”的线上运动打卡公益捐，母亲节这天在全国35个城市同时开展的这场“春日粉跑”也是响应这次线上号召而组织的线下活动。公众只需在花氧APP上捐赠每天的步数或运动消耗的卡路里数，玫琳凯即会兑换成相应的善款捐献，用于支持“为生命加油”提高中国儿童白血病治愈率的公益项目。

志愿服务：